
CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

SEDUTA N. 23/2017 del 5 dicembre 2017  

 
Il giorno martedì 5 dicembre 2017, alle ore 17:30, presso la sede amministrativa di Via dei 
Cornaggia N. 33 a Rho, convocati con mail su incarico del Presidente, i signori Consiglieri si sono 

riuniti per deliberare sulle proposte iscritte all’ordine del giorno. 
Presiede l’adunanza il Presidente Primo Mauri. 

Assiste, in qualità di segretaria verbalizzante, Barbara Carolo dell’Ufficio Amministrativo  
Alla seduta odierna risultano presenti: 

 

Primo Mauri    Presidente 
Stefano Amann   Consigliere 

Michele Perla    Consigliere 
Simona Regondi   Consigliere 

Matteo Smith    Consigliere 

 
 

Componenti presenti:  5 
Componenti assenti:    / 

 

 

 
Il Responsabile dell’Ufficio Progettazione e sviluppo illustra ai Consiglieri la proposta di 

collaborazione con il Comune di Milano e l’ambito territoriale del bollatese nel quadro del Piano 

Operativo Nazionale (PON) METRO del quale il Comune di Milano è Ente capofila, relativamente 
all’azione MI3.1.1.b – Agenzia Sociale per la locazione metropolitana – Azione 2 “Azione 

sperimentale di coinvolgimento dei Comuni dell’Area metropolitana finalizzata ad una Agenzia 
sociale per la locazione di valenza metropolitana…”. 

La proposta progettuale e la bozza di convenzione unitamente alla richiesta di collaborazione 

sottoscritta dai Sindaci dei 9 Comuni del rhodense, avvierebbe la procedura di adesione al 
suddetto PON 

 
IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

 
 Sentita la relazione del Responsabile Ufficio progettazione e sviluppo;  

 Vista l’allegata Proposta progettuale e lo schema di convenzione tra Sercop e il Comune 

di Milano;  

 Accertata la propria competenza a deliberare in materia ai sensi dell’art. 31 dello 

Statuto;  
 Con voti unanimi, espressi per alzata di mano;  

 

 
DELIBERA 

 

 
1) Di approvare e fare proprie le argomentazioni di cui in premessa; 

 
 

DELIBERAZIONE N.    97 Presa d’atto approvazione PROPOSTA PROGETTUALE 

ambito rhodense , COLLABORAZIONE E PARTNERSHIP 

con il COMUNE DI MILANO sul  PIANO OPERATIVO 

“METRO” – Programma Operativo Nazionale Città 

Metropolitane 2014-2017 Progetto MI3.1.1.b –Agenzia 

Sociale per la locazione metropolitana – Azione 2 

“Azione sperimentale di coinvolgimento dei Comuni 

dell’Area metropolitana finalizzata ad una Agenzia 

sociale per la locazione di valenza metropolitana…” 



2) Di prendere atto della PROPOSTA PROGETTUALE ambito rhodense, COLLABORAZIONE 

E PARTNERSHIP con il COMUNE DI MILANO sul PIANO OPERATIVO “METRO” – 

Programma Operativo Nazionale Città Metropolitane 2014-2017 Progetto MI3.1.1.b –
Agenzia Sociale per la locazione metropolitana – Azione 2 “Azione sperimentale di 

coinvolgimento dei Comuni dell’Area metropolitana finalizzata ad una Agenzia sociale 
per la locazione di valenza metropolitana…”; 

3) Di approvare la documentazione allegata, che forma parte integrante e sostanziale della 

presente Deliberazione 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

__________________________________________________________________ 
ALLEGATI 

 

1. Proposta progettuale 
2. Schema di convenzione tra Sercop e il Comune di Milano 


